

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

13 ФЕВ 1950 . . . . .

г. Москва

Газета № . . .

# ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ МХАТа

*Сегодня*

**С ГАСТРОЛЕЙ В УЛЬЯНОВСКЕ В МОСКВУ ВОЗВРАТИЛАСЬ ГРУППА АРТИСТОВ МХАТа.**

Выступления на родине Владимира Ильича мхатовцы рассматривали как свой творческий отчет. На сцене областного драматического театра они показали ульяновцам «Крем-

левские куранты» Н. Погодина и «На дне» М. Горького.

Во время гастролей артисты театра были гостями автозаводцев, встречались со строителями Ленинского мемориального комплекса.